

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(1)

日期：114年11月05日



文藻外大邀請姐妹校美國明德大學蒙特雷國際研究學院戴金惠教授蒞校交流，演講現場師生專注聆聽、踴躍筆記，交流氣氛熱烈。

戴金惠教授（左1）參與教學並與教師互動分享



戴金惠教授（左1）參觀應華系「畢業專題封面大賞」，聆聽學生分享研究成果與創作理念。



戴金惠教授（左）與應華系教師（右）就語法教學方法與引導策略進行深入交流，激盪出教學創新思維。



戴金惠教授（左）訪校期間拜會應華系卓福安主任（右），進行午餐交流，討論課程設計及未來合作的可能。

文藻接待美國翻譯名校學者 推動教學跨域創意

美國翻譯名校—明德大學蒙特雷國際研究學院（Middlebury Institute of International Studies at Monterey）戴金惠教授（Jinhuei Enya Dai）近日蒞臨文藻外語大學，展開學術交流。她與文藻教授們進行深度對談，並主持2場專題工作坊。內容結合理論與實務案例，透過互動討論啟發師生教學思維，現場氣氛熱烈，師生提問踴躍。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央訊息平台(2)

日期：114年11月05日

美國明德大學蒙特雷國際研究學院，為美國翻譯排名前3大知名學府。戴金惠教授此行透過國科會訪問學人補助及文藻國際暨兩岸合作處邀請來台，推動跨國教學對話與合作。訪問期間，她以「課程設計中的文化實踐」與「中文語用告辭之三部曲」為題，進行2場專題工作坊，獲得與會師生熱烈回饋。

除了課堂交流，戴金惠教授也走訪文藻的應用華語文系，與教師們就課程設計及合作方向深入探討。戴金惠教授參觀畢業專題封面展，聆聽學生分享研究成果，同時出席原民周開幕式，欣賞原住民舞蹈表演，體驗文藻多元文化教育特色。她特別在教研大師諮詢時間，與文藻老師討論語法教學策略及引導方法，互動內容充滿啟發。此次交流也為文藻師生帶來國際教育新思維，同時激發跨域創新火花，為未來教學與研究注入創新能量。